
Compte rendu du conseil de classe de 2°8
Lycée Victor Hugo LUNEL le 8 décembre 2011

Le conseil présidé par Mr Raynal proviseur du lycée.
C.P.E : Mme Pascual
Conseillère Orientation : Mme Miguet
Professeur principal : Mme Dos Santos (Anglais)
Professeurs présents : M.Courtial (Math), M.Huguet (Phys/Chimie), Mme Dos Santos(Anglais), 
M.Gehin (S.V.T), Mme Janot (Français), Mme Rodriguez(Espagnol), Mme (Hist/Géo), Mme Paradis 
(SES), Mme Imzourh (PFEG).
Elèves délégués : Melle Maéva Flavigny – M. Antoine Tubau
Effectif de la classe : 36 élèves 15 filles, 21 garçons.

M.Raynal
Orientation : Réunion d'information aux parents le 1 mars 2012.
Il est important de travailler dans toutes les matières, pour pouvoir choisir son orientation.
C.P.E
La classe avec le plus faible taux d'absences (2,5%).
Des délégués de classe actifs qui s'impliquent dans leur classe et dans la vie du lycée.
Professeur principal : Une classe hétérogène avec une bonne tête de classe mais aussi 
quelques élèves qui perturbent le bon déroulement des cours.
Elèves Délégués : Bon ambiance générale. Mise en place d'un groupe sur internet pour partager 
les cours et s'entraider.

Français : Classe globalement agréable, le travail est fait sérieusement. Mais 1/3 de la classe a des 
résultats insuffisants.

Mathématiques : Classe remuante et peu axée sur le travail. Quelques élèves positifs mais aussi des 
élèves perturbateurs.

Physique/Chimie : Classe de seconde «classique», une bonne ambiance générale, une bonne tête 
de classe et quelques élèves en difficulté.

S.V.T : Quatre à cinq élèves brillants, quelques élèves en difficulté et un noyau qui ne travaille pas.

Anglais : Classe intéressante et intéressée, dynamique en anglais, bien dans l'ensemble.

Espagnol : Pour Mme Hugo : manque de travail, trop superficiel
Pour Mme Rodriguez : Ensemble très fragile, beaucoup de lacunes.

Hist/Géo : Classe globalement agréable, motivée et curieuse mais quelques élèves perturbent le 
cours.

SES (15 élèves) : Classe agréable dans l'ensemble mais manque de travail.
PFEG (21 élèves) : Classe qui ne travaille pas.

Il a été attribué : 8 Félicitations,  1 Satisfecit, 9 Avert. Travail et 1 Avert. Comportement.

Questions diverses
Mme Janot soulève le problème de l'utilisation de l'ordinateur fournit par la région. Certains élèves 
l'utilisent sérieusement mais d'autres « se cachent derrière » pour faire tout autre chose que suivre le 
cours, difficile à contrôler. Le tour de table montre que chaque professeur autorise ou non l'ordinateur 
en classe en fonction de son utilité dans le cours.

Je pose le problème du chahut en mathématiques. Problème déjà signalé au professeur principal à la 
réunion pédagogique de rentrée.
Réponse : Début décembre Mme Dos Santos et Mme Pascual sont intervenues dans la classe et des 
élèves ont été sanctionnés.
Je fais remarqué qu'il y a certes une responsabilité des élèves mais que le professeur doit avoir un 
minimum d'autorité dans sa classe.

Pour de plus amples informations ou des précisions sur le cas de votre enfant, vous pouvez contacter.
Mme GONÇALVES Christine 06 12 43 41 58 aubeaufix@orange.fr

ASSOCIATION DES PARENTS INDEPENDANTS


